

Dr. Papp György Emlékkonferencia

– Öt éve hunyt el dr. Papp György nyelvészprofesszor és néprajzkutató –

Szombaton egész napos konferencia keretén belül emlékeztünk a József Attila Könyvtárban néhai Papp György professzorra és egyetemi tanárra, hogy ily módon is kifejezzük tiszteletünket munkássága és emberisége iránt. A megemlékezést a Kiss Lajos Néprajzi Társaság és Magyarkanizsa önkormányzata szervezte meg. Jelen voltak az elhunyt családtagjai – özvegye és gyermekei – valamint a hosszú múltra visszatekintő Szociográfiai Műhely állandó előadói, résztvevői, ezenkívül a Tanár úr közeli barátai, egykori munkatársai és tisztelői. A konferencia kezdetén köszöntőt mondott Szőke Anna, Dr. Bimbó Mihály és Katkics Zoltán is.

Ezen a tudományos konferencián a nyelvész, a pedagógus, kritikus és szerkesztő tiszteletére összegyűltek által igazán színvonalas előadások hangzottak el. A valamikori Szociográfiai Műhely szervezőinek színe-java jelen volt, s előadásukban emlékeztek dr. Papp Györgyre. Az Újvidéki Egyetem Magyar Nyelv és Irodalom Tanszékének tanárai közül Lánicz Irén, Rajsli Ilona, Silling István, a Kiss Lajos Néprajzi Társaság kutatói, Klamár Zoltán, Tóth Glemba Klára, Szilágyi Miklós, Budapestről Bárth János, Pejín Attila zentai muzeológus, Raffai Judit, Beszédes Valéria, Nagy Abonyi Ágnes.

A szociográfia közvetve vagy közvetlenül kölcsönhatásban van a néprajztudománnyal, így az elhangzott előadások három csoportra osztva hangzottak el. Az első az irodalom szémszögéből közelítette meg a témát – nyelvjárási értékeink, anyanyelvi értékmentés – címeikkel, a másodikban a visszaemlékezések – Volt egyszer egy Szociográfiai Műhely – majd a kimondottan néprajzi, azaz a társadalmi élet leírását, bemutatását képviselő előadások voltak hallhatóak. Ez a konferencia egy új irányvonalat is adott, mert az elhangzott előadások mindegyike egyéni kutatók tanulmányait mutatta be, s a résztvevők megállapodtak abban, hogy mindez arra kötelez, Papp György munkásságát folytatni kell, mégpedig a nevével fémjelezve.

A tudományos előadások mellett elhangzott az is, hogy a Tanár úr életútja és szakmai tevékenysége példaértékű mindannyiunk számára. Fáradhatatlanul dolgozott a közösség megmaradásáért, s ezt lelkiismereti meggyőződésből tette, soha nem várt érte köszönetet. Sokrétű volt szakmai és közéleti munkássága is, például a húszéves Új Kanizsai Újság megalapítása vagy az Írótáborok alkalmával létrejövő Szociográfiai Műhely munkái. Mint ahogyan polgármesterünk köszöntőjében elhangzott: „Ő azokban az időkben vállalta a kihívásokat, amikor mások megroggyant hittel hátat fordítottak a feladatoknak. Az ő példamutató munkájának üzenete mindannyiunk számára, hogy küldetésstudattal és kitartással hegyeket lehet megmozgatni!”

A konferencia után a résztvevők lerótták kegyeletüket és megkoszorúzták a nagytetetőben lévő sírhelyét.

AK